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Pan Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: Interpelacji Pana Posła Marka Jakubiaka nr 498 w sprawie szkolnictwa wojskowego

Szanowny Panie Marszałku,  

w odpowiedzi na interpelację nr 498 Pana Posła Marka Jakubiaka w sprawie szkolnictwa 
wojskowego, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, uprzejmie proszę o przyjęcie 
poniższych informacji. 

W Ministerstwie Obrony Narodowej został powołany specjalny „zespół” do przeprowadzenia 
gruntownej analizy funkcjonowania różnych obszarów resortu obrony narodowej, w tym 
dotychczas realizowanych planów, programów i koncepcji użycia Sił Zbrojnych RP, a także 
struktury zarządzania armią. Aktualnie trwające prace o charakterze audytu zostaną 
zwieńczone stosownym raportem otwarcia, zawierającym m.in. konkluzje, służące do 
podejmowania dalszych decyzji i działań ukierunkowanych na wprowadzenie niezbędnych 
zmian w Siłach Zbrojnych RP. Wstępne informacje i wnioski płynące z tego „audytu” wskazują, 
że odpowiednie zmiany w różnych obszarach, dla wzmocnienia Sił Zbrojnych RP 
i bezpieczeństwa państwa, są konieczne. 

Jednocześnie wyjaśniam, iż obecnie personel techniczny do zabezpieczenia obsługiwania 
platform F-35 i AH-64 na potrzeby Sił Zbrojnych RP jest pozyskiwany i szkolony w ramach 
rekrutacji ze środowiska cywilnego dla kandydatów na szkolenie wojskowe w Szkole 
Podoficerskiej SP, w korpusie osobowym sił powietrznych, w grupie osobowej inżynieryjno-
lotniczej.

Z kolei, żołnierze zawodowi korpusu osobowego sił powietrznych obecnie podnoszą swoje 
umiejętności i kwalifikacje zgodnie z aktualnie obowiązującym „Rocznym planem doskonalenia 
zawodowego żołnierzy zawodowych Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej na 2024 rok”,  

Informuję również, iż wspomniane w interpelacji ośrodki szkolenia, tj. Techniczna Szkoła Wojsk 
Lotniczych w Zamościu i Centrum Szkolenia Inżynieryjno-Lotniczego w Oleśnicy, zostały 
rozformowane - odpowiednio w 1995 r. i w 2002 r. Szkolenie w zakresie wiedzy teoretycznej 
i praktycznej dla specjalistów grupy inżynieryjno-lotniczej obecnie odbywa się w ośrodkach 
szkoleniowych, zlokalizowanych w Szkole Podoficerskiej SP oraz w Centrum Szkolenia 
Inżynieryjno-Lotniczego w Dęblinie. 

Z poważaniem

Paweł Bejda
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